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Перчатки Yantar от Anna Zhuravleva 

 

РАЗМЕР  

Женский S[M, L, XL] 

ГОТОВЫЕ РАЗМЕРЫ 

Обхват перчатки (измеряется вокруг ладони): 16[18, 

19, 20,5] см. 

Длина перчатки: регулируется по размеру. 

Примечание: выбирайте размер с отрицательным 
запасом по обхвату ладони около 5-2 см. 

ПРЯЖА  

SandnesGarn Sisu [80% шерсть, 20% нейлона; 175 м 
/50 г моток]; цвет: 2134 Gul sand; 1[1, 2, 2] мотка. 

 

СПИЦЫ 

-Спицы 2,5 мм для вязания по кругу: традиционные или гибкие носочные, 1 длинная круговая или две 
короткие круговые, как вам больше нравится 

-Спицы 2,5 мм носочные (для пальцев, необязательно, но рекомендуется; вы можете вязать пальцы методом 
волшебной петли или другим методом, если хотите, но носочные проще всего использовать) 

-Крючок 2 мм (для пальцев) 

-Крючок 0,6 мм (для размещения бусин, необязательно) 

ПЛОТНОСТЬ 

27 пет/36 рядов = 10 см чулочной вязкой 

ПРИМЕЧАНИЕ 

Перчатки вяжутся симметрично - сторона ладони с клином будет находиться на второй половине петель  

левой перчатки и на первой половине правой. 

Основной узор начинается от запястья, сужаясь по мере продвижения к пальцам. 

Использование бусин необязательно, но они придадут перчаткам изысканный вид. Если вы не хотите 
использовать бисер, просто провязывайте эти петли по схеме.  
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СХЕМА 

Перекрещивание: снять 2 пет. на дополнит. спицу, 1лиц, поверните дополнительную спицу на 180 градусов 
против часовой стрелки, 2 лиц. с дополнительной спицы. 

Бусина: поместите бусину в петлю, а затем провяжите. 
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Манжет 

Методом длинного конца нити набрать 42[46, 
50, 54] пет. Распределите по спицам по своему 
усмотрению и соедините для работы вкруговую, 
отметив начало круга. 

Круг. ряды 1-6: лицевые. 

Круг. ряд 7: изнаночные. 

Круг. ряды 8-13: лицевые. 

Круг. р. 14: соединение кромки: сложите деталь 
пополам лицевой стороной наружу так, чтобы 
набранный край касался петель на спицах. 

*Правой спицей поднимите петлю от 
набранного края и поместите ее на левую 
спицу. Провязать 2 вместе лиц. петлю от 

набранного края с петлей рядом с ней; 

повторяйте от * до конца круг. ряда. 

Запястье 

ТОЛЬКО левая перчатка  

Круг. ряд 1: 1[2, 3, 4]лиц, поместить маркер для узора, выполните схему А на следующих 20 пет., лиц. до 
конца ряда. 

ТОЛЬКО правая перчатка  

Круг. ряд 1: 21[24, 27, 30]лиц , поместить маркер для узора, вязать по схеме B на следующих 20 пет., лиц. до 
конца круг. ряда. 

ОБЕ перчатки, круг. ряд запястье: лиц. до маркера узора, провяжите следующие 20 пет. по узору, как 
установлено, лиц. до конца круга. 

Вязать по узору, как установлено, пока не закончите 8-ой круг. ряд схемы. 

 

Прибавления для большого пальца: 

Только для левой перчатки, установка для ластовицы: вязать по узору, как установлено, до последних 3 
пет., пм для начала ластовицы, +1П, 1лиц, +1Л, пм для конца ластовицы, лиц. до конца круга. 44[48, 52, 56] 

пет. 

Только правая перчатка, установка для ластовицы: 2лиц, пм для начала ластовицы, +1П, 1лиц, +1Л, пм 
для конца ластовицы, вязать по узору, как установлено до конца круга. 44[48, 52, 56] пет. 

Обе перчатки продолжение: 

Провязать 3 круг. ряда по узору. 

Следующий круг.р. прибавки: вязать по узору до первого маркера ластовицы, переснять маркер, +1П, лиц. до 
второго маркера клина, +1Л, переснять маркер, вязать по схеме, как установлено, до конца круг. ряда.   2 пет. 
прибавили. 
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Провяжите 3 круговых ряда по узору. 

Повторите последние 4 круг. ряда еще 4 [4, 5, 6] раз, пока между маркерами большого пальца не останется 13 
[13, 15, 17] петель. 

Примечание: Когда схема будет завершена, удалите маркер узора и вяжите все петли лиц. 

Верх руки 

В следующем круге отделите петли большого пальца: лиц. до первого маркера клина, удалить маркер, 
переснимите 13[13, 15, 17] пет. ластовицы большого пальца на отработанную пряжу или держатель петель, 

удалить второй маркер ластовицы, используя метод обратной петли набрать 3 пет., затем лиц. до конца круга. 
44[48, 52, 56] пет. 

Вязать лицевой гладью, пока не достигнете нижней части мизинца. Примерно 10[12, 15, 15] круговых рядов от 
разделения. 

В следующем круге отделите петли для мизинца: 17[18, 20, 21] лиц, переснять следующие 10[11, 12, 14] пет. 
на отработанную пряжу, методом обратной петли набрать 3 пет., затем лиц. до конца круга. 37[40, 43, 45] 

пет. 

Вязать еще примерно 3-4 круга чулочной вязкой, пока не достигнете основания указательного пальца. 

 

Указательный палец 

ТОЛЬКО для левой перчатки, круг. ряд 1: 7[7, 8, 8]лиц , переснять все оставшиеся петли на отработанную 
пряжу, кроме последних 6[7, 7, 8] пет; методом обратной петли, набрать 3 петли,  6[7, 7, 8] . 16[17, 18, 19] лиц. 
пет. 

ТОЛЬКО правая перчатка, круг. ряд 1: 6[7, 7, 8]лиц., перенести все оставшиеся петли на пряжу, кроме 
последних 7[7, 8, 8] пет; методом обратной петли набрать 3 петли, 7[7, 8, 8] . 16[17, 18, 19] лиц. пет. 

Распределите петли на спицы по своему усмотрению и соедините для работы вкруговую. 

Вяжите до тех пор, пока длина пальца перчатки не сравняется с длиной вашего пальца. 

Только размер XL, последний круг. р: 5лиц, 2вм. лиц, (4лиц, 2вм. лиц) дважды. 16 пет. 

Закрытие кончика пальца: 2вм. лиц. по кругу. Если в круг. ряду нечетное число петель, провяжите последние 
пет. лицевыми. Отрежьте пряжу, оставив хвостик длиной около 10 см для вплетения, и протяните его через 
последние петли, чтобы закрепить. 

 

Средний палец 

ТОЛЬКО для левой перчатки: Верните первые 5[6, 6, 7] пет. и последние 6[6, 7, 7] п. на спицы, оставив 13[14, 
15, 15] п. на отработанной пряже. 

ТОЛЬКО правая перчатка: Верните первые 6[6, 7, 7] пет. и последние 5[6, 6, 7] пет. на спицы, оставив 13[14, 
15, 15] пет. на отработанной пряже. 

Круг. р. 1: присоедините пряжу к началу ранее набранных пет. у основания указательного пальца, поднять и 
провязать 5 пет. в промежутке - по 1п. на каждую из трех набранных пет. и по 1 с каждой стороны - вяжите 

поперек до промежутка, набрать 3 пет., лиц. до конца круг. р. 19[20, 21, 22] пет. 

Круг. р. 2: ссл, 1лиц, 2вм. лиц, лиц. до конца круг. р. 17[18, 19, 20] пет. 
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Распределите петли по спицам по своему усмотрению и соедините для работы вкруговую. Вязать до 
желаемой длины. 

Только размер L, последний круг. ряд: 5лиц, 2вм. лиц, (4лиц, 2вм. лиц) дважды. 16 пет. 

Только размер XL, последний круг: (5лиц, 2вм. лиц) дважды, 4лиц, 2вм. лиц. 17 пет. 

Закрыть так же, как указательный палец. 

 

Безымянный палец 

Верните оставшиеся 13[14, 15, 15] пет. с отработанной пряжи на спицы. Присоедините пряжу в начале этих 
пет. и вяжите поперек них; затем поднимите и провяжите 5 пет. в промежутке - по 1 для каждого из трех 
набранных пет.  и по 1 для каждой стороны. Распределите петли по спицам по своему усмотрению и 
соедините для работы вкруговую. 18[19, 20, 20] пет. 

Круг.р. 1: 13[14, 15, 15]лиц , ссл, 1лиц, 2вм. лиц. 16[17, 18, 18] пет. 

Вяжите до желаемой длины. Закройте так же, как для указательного пальца. 

 

Мизинец 

Вернуть на спицы 10[11, 12, 14] пет. с держателя. Соедините пряжу в начале этих пет. и вяжите поперек них; 
затем поднимите и провяжите 5 пет. в промежутке - по 1 для каждого из трех набранных и по 1 для каждой 
стороны. Распределите петли по спицам по своему усмотрению и соедините для работы вкруговую.  

15[16, 18, 19] пет. 

Круг.р. 1: 10[11, 12, 14]лиц , ссл, 1лиц, 2вм. лиц. 13[14, 15, 17] пет. 

Вязать до желаемой длины. Закройте петли так же, как для указательного пальца. 

 

Большой палец 

Верните 13[13, 15, 17] пет. с держателя на спицы. Снова присоедините пряжу у сгиба большого пальца, 
поднимите и провяжите 5 пет. в промежутке - по 1 для каждого из трех набранных пет. и по 1 для каждой 
стороны. 18[18, 20, 22]пет. 

Распределите петли по спицам по своему усмотрению и соедините для работы вкруговую. Вяжите до 
желаемой длины. Закройте петли так же, как указательный палец. 

 

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ 

Постирайте перчатки и положите их сушиться. Вплетите концы ниток. 

 

Обозначения: 

ЛС/ИС: лицевая сторона/изнаночная сторона 

пм/псм: поместить маркер/переснять маркер 
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ссл: переснять следующие 2 пет, по 1-ой как лицевые; введите кончик левой спицы слева направо в 
переднюю часть этих 2 пет. и провяжите их вместе лиц. 1 пет. убавлена. 

+1Л [1 прибавка влево] Введите левую спицу спереди назад под протяжку между петлями; провяжите эту 
петлю лиц. за заднюю часть петли. 1 петля прибавлена 

+1П [прибавить 1п вправо] Введите левую спицу сзади наперед под протяжку между петлями; провяжите эту 
петлю лиц. за переднюю часть петли. 1 петля прибавлена. 

 

 

 

 

 

Схема В-правая 
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